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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Biatorbágyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója a Gondosóra 
programról 

 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 302/2023. (XII.14.) 
határozatában döntött arról, hogy a 2024. évben a Biatorbágyi Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül vállalja, hogy segítséget nyújt a Gondosóra programba 
belépni kívánó biatorbágyi lakosok regisztrációjához és tájékoztatást ad a lakosság felé a 
programról.  
Tóth Mihály Attila intézményvezető megküldte beszámolóját a programban eddig elért 
eredmények tekintetében, mely az előterjesztés melléklete 
 
Biatorbágy, 2024. június 10. 
  
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 
  



 
Határozati javaslat 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságának 

.../2024. (VI. 24.) határozata 
 

A Biatorbágyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója a Gondosóra 
programról 

 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és 
Egészségügyi Bizottsága elfogadja a Biatorbágyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
beszámolóját a Gondosóra programról. A beszámoló a határozat melléklete. 
 
 
 
Határidő: folyamatos  
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felel: Szervezési osztály 

 





Tájékoztató a Gondosóra programban végzett munkáról 

 

A Családsegítő Szolgálat a Képviselő-testület határozata alapján segíti a gondosóra 
programba belépni szándékozó 65 év feletti személyeket tájékoztatással, igénylés ügyintézésé-
ben, a kiszállított készülék beüzemelésében. 

A gondosóra program lehetőségéről személyesen, telefonon és az internet útján tájé-
koztatást adunk az érintetteknek, valamint a jogosultak rokonságának is. Ezen kívül az idősek 
klubjában, legutóbb pedig az idősek juniálisán tartottunk tájékoztatást. Az Ürgehegyi külterü-
leti találkozón is beszéltünk a megjelenteknek a gondosóra szolgáltatásról, a regisztráció lehe-
tőségéről és szórólapokat is osztottunk ki. 

Az Esély Szociális Társulás intézmény vezetőjével és munkatársaival kapcsolatban áll in-
tézményünk a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást eddig igénybe vett személyek gondosóra 
programba történő átregisztrálása miatt. A váltásban érintett személyek számára a javaslatunk-
kal elkészült tájékoztató anyagot vitte ki a társulás intézménye, melyben javasolják az érintet-
teknek a gondosóra programot és azt, hogy a regisztrálásban a családsegítő munkatársa segít. 
Ezzel elértük, hogy közülük már 8 ffi és 3 nő fordult hozzánk segítségért. Több személynek in-
tézményünk elektronikus levelezésén keresztül tudtunk regisztrációt biztosítani. 

A készüléket - a regisztráció elfogadásának visszaigazolását követően - futárszolgálat 
szállítja az igénylőhöz. Munkatársaimat személyesen 4 esetben, telefonon pedig többen kérték 
arra, hogy segítsenek a beüzemelésben, ill. a készülék töltésében. 

A gondosóra programmal kapcsolatosan az igénylők rendelkezésére áll intézményünk, 
továbbra is segítjük a 65 év feletti személyeket a szolgáltatás igénylésében, mellyel saját biz-
tonságérzetük növekszik. 

 

Biatorbágy, 2024. 06. 07. 

 

 Tóth Attila s.k. 
 intézményvezető 
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